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ΠΡΟΣ 
τον Πρόεδρο της Οικονοµικής  Επιτροπής 

 
 
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση γνωµοδότησης Επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την εξέταση ενστάσεων κατά 
του πρακτικού του διαγωνισµού για την «Προµήθεια Ειδών Ατοµικής Προστασίας 
Εργατοτεχνικού Προσωπικού». 
 
 
 Με την  υπ’ αριθ. 434/30.12.2013 απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκε α) το 
πρακτικό Νο1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισµού που πραγµατοποιήθηκε 
στις 24/10/2013 και σύµφωνα µε το οποίο απορρίφτηκαν όλοι οι διαγωνιζόµενοι διότι είχαν ελλείψεις 
στα προσφερόµενα τους είδη  β) απορρίφτηκε η ένσταση της εταιρείας GOLDEN SAFETY – 
Καπράγκος Χρήστος για τους λόγους που αναφερόντουσαν στην υπ’ αριθ. πρωτ. 38961/21.11.2013 
γνωµοδότηση της Ε.∆.∆.  γ) εγκρίθηκε η µε αριθ. 10/2013 Μελέτη της ∆/νσης Περιβάλλοντος µε 
τίτλο « Προµήθεια ειδών Ατοµικής Προστασίας Εργατοτεχνικού Προσωπικού »  και οι όροι της 
διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου διαγωνισµού.  
Με την υπ’ αριθ. 42794/2555/30.12.2013 απόφαση ∆ηµάρχου είχε ορισθεί ως ηµεροµηνία 
διεξαγωγής του διαγωνισµού η 15η Ιανουαρίου 2014.  
 
 Στις 15/01/2014, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 
(Ε.∆.∆.) για την «Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας εργατοτεχνικού προσωπικού» του ∆ήµου 
∆ιονύσου, που συγκροτήθηκε µε την υπ’ αριθ 28/11.03.2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής , 
προκειµένου να διενεργήσει τον διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω προµήθεια. 
  
 Την ηµέρα διεξαγωγής του διαγωνισµού και µέχρι τη λήξη του προσήλθαν και κατέθεσαν 
προσφορά  οι  επιχειρήσεις : Α) Σαρκίρης ∆ηµήτρης  Β) GOLDEN SAFETY – Καπράγκος Χρήστος 
Γ) Μίχου Ζηνοβία ( στο πρωτόκολλο του ∆ήµου µε αριθ. πρωτ. 1087/14.01.2014) ∆) BRINX A.E. και 
Ε) TREND CONCEPT INTERNATIONAL A.E.  .Η Επιτροπή διενέργειας αφού προέβη στον έλεγχο 
των δικαιολογητικών συµµετοχής και των τεχνικών προσφορών, συνέταξε το Πρακτικό Νο1 που 
αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας,  σύµφωνα µε το οποίο η Ε.∆.∆. πρότεινε την 
απόρριψη της εταιρείας BRINX A.E. για τα είδη της οµάδας Α και των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ και GOLDEN SAFETY για τα είδη της οµάδας Β και αποσφράγιση των οικονοµικών 
προσφορών των υπολοίπων διαγωνιζόµενων κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης. 
 
 Στις 28.01.2014 κατατέθηκαν εµπρόθεσµες ενστάσεις από τις επιχειρήσεις: α)Σαρκίρης 
∆ηµήτρης  β) Μίχου Ζηνοβία γ) BRINX A.E. και δ) TREND CONCEPT INTERNATIONAL A.E.   κατά 
του εν λόγω πρακτικού .Η Ε.∆.∆.  µε την από 26/02/2014 γνωµοδότηση απέρριψε τις συµµετοχές  
των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ και TREND CONCEPT INTERNATIONAL από την 
οµάδα Β και την εταιρεία BRINX A.E. από την οµάδα Α, καθώς επίσης αποδέχεται την συµµετοχή 
στο επόµενο στάδιο (αποσφράγιση οικονοµικής προσφοράς ) της επιχείρησης ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ για την οµάδα Α και την επιχείρηση ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ  για την οµάδα Β ,για τους λόγους 
που αναφέρονται σ’ αυτήν. 
   



  
 

   Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του  άρθρου 
72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 

    
  Ι.-Η έγκριση της γνωµοδότησης της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
 διαγωνισµού και συγκεκριµένα : 
 

• Η απόρριψη της συµµετοχής της εταιρείας BRINX Α.Ε. από την οµάδα Α 
 
• Η απόρριψη της συµµετοχής των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ και TREND 

CONCEPT INTERNATIONAL A.E. από την οµάδα Β 
 

• Η αποδοχή της συµµετοχής της επιχείρησης ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ στο επόµενο στάδιο 
του διαγωνισµού για την οµάδα Α , µε την προϋπόθεση της αντικατάστασης του είδους Α11 
ώστε να πληροί τις προδιαγραφές της µελέτης. 

 
• Την αποδοχή της συµµετοχής της επιχείρησης ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ στο επόµενο στάδιο του 

διαγωνισµού για την οµάδα Β. 
 

 
 
 
 
 
         Ο ∆ήµαρχος 

 
 
 

       Καλαφατέλης Ιωάννης 
 
 
 
 
 

Συνηµµένα: Το πρακτικό Νο 1 του εν λόγω διαγωνισµού. 
        Η από 26.02.2014 γνωµοδότηση της Ε.∆.∆. 
  
 
  
 

 
 

 

   

Κοινοποίηση: 
1)Γραφείο Προµηθειών 
2)∆/νση Περιβάλλοντος  

  

   


